

Благодарность Верховного Лидера за участие народа в шествии 22 бахмана - 11 /Feb/ 2013

Сегодня утром (понедельник) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на внеклассном уроке фикха, выразив почтение и благодарность бдительности, мужеству и оперативности иранского народа в создании им великой и славной народной эпопеи 22 бахмана, назвал это широкое народное участие грандиозным событием, и подчеркнул: «Присутствие всех слоев населения, стариков и молодежи, женщин и мужчин на арене событий, причем, в условиях, когда со дня победы Исламской революции проходит тридцать четыре года, служит величайшим даром Всевышнего, за который нужно благодарить всю свою жизнь».

Сравнив проведение праздничной годовщины победы Исламской революции в Иране с другими странами, где была совершена революция, Верховный Лидер сказал: «Выдающимся и огромным искусством является то, что в Иране сам народ является хозяином революции и страны, и вся работа по организации празднества по случаю победы ложится на плечи его самого. По этой причине народ поддерживает это огромное богатство, служащее предметом его независимости и достоинства, и всюду, где это требуется, он демонстрирует свое участие».

Выражая благодарность каждому представителю иранского народа за его своевременное участие на арене событий, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Именно в тот момент, когда враги нашего суверенитета и достоинства иранского народа ожидали, что народ не откликнется на призыв Исламской Республики и революции, народ своим присутствием разочаровал недругов».

Подчеркнув мысль о том, что враги в своей пропаганде прикладывают усилия, чтобы представить великую сцену народного участия бесцветной и безликой, Верховный Лидер добавил: «Разумеется, они видят реальную картину нашей действительности, они понимают обстановку и анализируют ее, приходя к выводу о том, что с иранским народом столкновение невозможно».